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Говорун О.В. 

Зоологія. Хордові тварини. Частина І. Видання  вміщує  методичні  вказівки  

до  виконання лабораторних робіт з зоології хордових. 

робіт  із  курсу  «Зоологія  хордових»,  передбачених  навчальним  планом 

освітнього  ступеня  «бакалавр» для студентів  денної  форми  навчання галузі 

знань 09 «Біологія», спеціальності 091 «Біологія», та галузі знань 01 «Освіта», 

спеціальності 014 «Середня освіта (Біологія)».  

У  роботах  висвітлюються  особливості  зовнішньої  і  внутрішньої будови,  

розвитку  і  систематики  хордових  тварин.  До  кожної лабораторної роботи 

наведені тема, мета, питання для контролю знань, інформаційний матеріал, хід 

виконання роботи.. 
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ВСТУП 

 

Зміст керівництва та обсяг включеного матеріалу відповідють освітньому 

стандарту та навчальній програмі курсу зоології освітніх програм природничо-

географічного факультету, а також існуючої матеріальної бази. У ньому 

висвітлюються всі передбачення програмою теми, крім таких видів занять як 

визначення тварин, колоквіуми та екскурсії в музей. 

Для посилення зацікавленості студентів, полпшенню засвоєння матеріалу 

та самоконтролю у кожне заняття введено розділ “Завдання”. У ньому дається 

перелік всього основного, що студент повинен знайти в представлених об'єктах, 

вивчити і засвоїти на кожному занятті. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Зоологія хордових» є 

формування у студентів уявлення про особливості будови, розвитку, 

метаболізму, екології, поведінки, систематики і філогенезу хордових тварин, 

практичного та господарського значення основних груп та їх окремих 

представників.  

Основними завданнями вивчення дисципліни «Зоологія хордових» є 

оволодіння теоретичними і практичними знаннями з морфології, анатомії, 

фізіології та екології хордових тварин, їх систематикою, ознайомленн з 

онтогенетичним та філогенетичним розвитком, місцем і роллю в природних 

екосистемах та агроценозах здобуття навичок дослідницької та камеральної 

роботи з зоологічними об’єктами.  

На лабораторних заняттях із зоології у студентів закріплюються теоретичні 

знання шляхом вивчення морфології, анатомії, систематики тварин на  

роздатковому фіксованому матеріалі, скелетах тварин, муляжах, формуються  

навички й уміння з проведення розтинів тварин, препарування органів, 

виготовлення тимчасових і постійних препаратів та ін.  

Важливим методичним доповненням є комплекс питань щодо кожному 

розділу курсу, розрахований на поглиблення та розвиток самостійної роботи 

студентів. Він складений стосовно існуючої програмі курсу, але питання 

орієнтують не на буквальне повторення текста підручників, а на серйозне 

осмислення матеріалу, в деяких випадках на залучення додаткової та довідкової 

літератури.  
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